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1ο 0 0%

2ο 0 0%

3ο 4 29%

4ο 5 36%

5ο 3 21%

6+ 2 14%

Αγορά  εργασίας 3 17%

Οικογενειακή  επιχείρηση 1 6%

Gap  year 0 0%

Μεταπτυχιακά 14 78%

Other 0 0%

Edit  this  form

15  responses
View  all  responses   Publish  analytics

Summary

Σε  ποιό  έτος  φοιτάτε

Τι  σκοπεύετε  να  κάνετε  μετά  το  πτυχίο?

Σε  ποιές  χώρες  (και  περιοχές)  σκεφτόσαστε  να  κοιτάξετε  μετά  το  πτυχίο

Stavros  Komineas
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Ευρώπη 10 28%

Ελλάδα 10 28%

Αθήνα,  Θεσσαλονίκη 3 8%

Κρήτη 2 6%

Ηράκλειο 3 8%

Μασταμπάς 0 0%

Αγγλία 3 8%

Γερμανία 0 0%

Γαλλία 1 3%

Σκανδιναβικές  χώρες 1 3%

Νότια  Ευρώπη  (εκτός  Ελλάδος) 0 0%

Ανατολική  Ευρώπη 0 0%

Αμερική 2 6%

Κίνα 0 0%

Other 1 3%

Ξέρετε  να  γράφετε  ένα  καλό  CV?
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1 5 33%

2 6 40%

3 3 20%

4 0 0%

5 1 7%

Όχι 1 7%

Ναι 11 79%

Δεν  ξέρω 2 14%

1 1 7%

2 6 43%

3 5 36%

4 1 7%

5 1 7%

Θέλετε  να  ασχοληθείτε  επαγγελματικά  με  κάτι  εκτός  Μαθηματικών

Πόση  ευχέρεια  έχετε  στην  επικοινωνία  γιά  ακαδημαϊκά  και  επαγγελματικά
θέματα

Θα  θέλατε  να  δείτε  ένα  άλλο  πανεπιστήμιο  κατά  τη  διάρκεια  των  σπουδών
σας;;  (μέσω  του  erasmus)
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Ναι 11 73%

Όχι 3 20%

Δεν  ξέρω 1 7%

Όχι,  μαθήματα  πρέπει  να  γίνονται  μόνο  στα  ελληνικά 0 0%

Όχι,  θα  μου  δημιουργούσε  προβλήματα  στις  σπουδές  μου 1 10%

Όχι,  δεν  το  βλέπω  με  θετικό  μάτι 0 0%

Ναι,  θα  βοηθούσε  στη  βελτίωση  των  σπουδών  μου 5 50%

Ναι,  θα  ήθελα  πολύ  να  έχουμε  και  ξένους  φοιτητές 2 20%

Ναι,  το  βλέπω  με  θετικό  μάτι 2 20%

Δεν  ξέρω 0 0%

Other 0 0%

Θα  θέλατε  να  γίνουν  κάποια  μαθήματα  στα  αγγλικά

Πόσες  ώρες  την  εβδομάδα  ασχολήστε,  κατά  μέσο  όρο,  με  τις  σπουδές  σας
(παρακολούθηση  και  μελέτη);;
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<  5  ώρες 1 7%

5  <  20  ώρες 8 53%

20  <  30  ώρες 2 13%

30  <  40  ώρες 2 13%

>  40  ώρες 2 13%

Other 0 0%

Σε  κάθε  περίπτωση  δεν  χρειάζονται. 2 13%

Αν  κανείς  παρακολουθεί  τη  σχολή  συστηματικά  δεν  χρειάζονται. 6 40%

Μπορεί  να  χρειάζονται,  είναι  καλό  να  υπάρχουν  εκτός  πανεπιστημίου. 4 27%

Θα  ήταν  καλό  να  γίνονται  και  εντός  πανεπιστημίου  με  καταβολή  διδάκτρων  των  φοιτητών 3 20%

Ποια  είναι  η  γνώμη  σας  για  τα  φροντιστήρια  πανεπιστημιακών  μαθημάτων
που  γίνονται  από  ιδιώτες  ή  φροντιστήρια  εκτός  πανεπιστημίου;;

Σχόλια  και  προτάσεις

Number  of  daily  responses


